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Vážení občané, 

letošní komunální volby, které se konají ve dnech 10. a 11. 

října 2014, ukončí jedno z dalších porevolučních volebních 

období. Každé z nich přineslo naší obci určité změny. Rozsah 

změn a přínosů je vždy různý, proto bych také nerad 

srovnával. Vlastní posouzení ponechám na Vás voličích, 

protože jen Vám náleží největší právo porovnání a jen Vy 

nejlépe víte, zda ti, kterým dáváte důvěru, splnili Vaše 

očekávání. Za sebe mohu říci, že mojí snahou bylo otevřít 

úřad více občanům, zlepšit jejich všeobecnou 

informovanost a občany v naší obci pokud možno sbližovat. 

Zpětnou vazbou bylo pro mne každodenní osobní setkávání 

se třeba jen na ulici, ale i Vaše účast na některých snad již 

dnes tradičních akcích, jakými jsou např. dětský den, 

rozsvěcení vánočního stromu, den seniorů či lampionový 

průvod. Příjemná je i vcelku vysoká sledovanost našich 

webových stránek i Facebooku. Pomocí pracovníků přijatých 

na veřejně prospěšné práce jsem chtěl postupně vylepšovat 

vzhled obce a ušetřené finanční prostředky z rozpočtu 

směřovat především ke zlepšování kvality bydlení, 

infrastruktury a majetku obce. Velice příjemné pro mne 

bylo, že zastupitelstvo obce, i přes počáteční obměny, 

pracovalo konstruktivně a efektivně. I přes různorodé 

názory se vždy nakonec dokázalo shodnout na postupech, 

které směřovaly správným směrem, a domnívám se, že ku 

prospěchu naší obce. Je si ale nutné přiznat, že se někdy i 

při sebevětší snaze udělat vše tak, jak bychom si 

představovali, nepodařilo realizovat všechny naše sny a 

plány. Nohy nám mnohdy podrážela platná legislativa i 

přebujelá administrativa. Chtěl bych proto o to více 

poděkovat všem zastupitelům, členům jednotlivých výborů i 

komisí, paní ředitelce školy i vedoucí TURISTCENTRA Dvorce 

za práci, kterou odvedli v tomto volebním období a zvláště 

pak těm, kteří se podíleli na prosazování a realizaci 

společných záměrů. To poděkování směřuji také k 

podnikatelům i firmám působícím v obci, kteří nám 

pravidelně projevovali svou přízeň. V prosazování a 

každodenním uskutečňování komunální politiky je však 

nutná součinnost Vás všech. Proto děkuji všem občanům, 

kteří se svým dílem přičinili o dobrý chod naší obce, její 

reprezentaci a zlepšení jejího vzhledu. Mrzí mne, že jsou 

mezi námi i takoví, kteří si ničeho neváží, záměrně ničí a 

devastují to, co se společně podařilo vybudovat. Proto můj 

dík patří všem, kterým není lhostejný stav našeho majetku, 

kteří se nebojí na tyto osoby upozornit a identifikovat tak 

jejich nevhodné chování. Jak jsem již prezentoval na 

posledním zasedání zastupitelstva obce, nerad bych 

hodnotil to, co se povedlo. Toto skutečně ponechám na Vás. 

Spíše mne tíží věci, které se nepovedly a které se za tak 

krátké časové období ani nestihly realizovat. Nedokázali 

jsme například ovlivnit stav některých nemovitostí, které 

zásadně poškozují vzhled naší obce (např. „Jasníkovo“, 

„Müllerovo“ a „Stupkovo“), neboť v tomto nám legislativa 

bohužel nijak nepomáhá. Vzhledem k systému vyplácení 

sociálních dávek, především příspěvku na bydlení, nejsme 

schopni ovlivnit vysokou fluktuaci obyvatel v bytech, které 

nejsou v majetku obce. Naše volební období se také krylo s 

končícím dotačním programovým obdobím, a tak jsme již 

byli omezeni v možnostech čerpání některých dotací. Jsem 

proto velice vděčný, že se nám povedlo získat dotace na 

revitalizaci mateřské školky a obecního úřadu, obnovu 

dětských hřišť i územního plánu. Je velice důležité se i v 

budoucnu zaměřit na nové možnosti získávání dotací v 

programovém období 2014 až 2020, a to především pro 

zdárný rozvoj infrastruktury naší obce. K zajištění budoucích 

investic pro dodávku pitné vody a čištění odpadních vod je 

povinností obce vytvářet „Fond obnovy vodovodů a 

kanalizací“, což se v minulosti nedělo. Udělali jsme první 

kroky k tomu, aby se fond začal tvořit, a bude nutné s tímto 

při přípravě nového rozpočtu počítat. Bude také potřebné 

připravit projekty na revitalizaci základní školy (výměna 

oken a zateplení), sanaci vlhkého zdiva a rozpadající se zídky 

objektu družiny, vybudování sportoviště pro základní školu, 

či projekt mládeže organizované v komunitě Seberovolta. 



 

 

2 

Také je nutné zpracovat projekt na rekonstrukci místní 

komunikace v ulici Na Aleji, včetně výměny již 

nevyhovujícího vodovodního řadu. V posledních dvou letech 

se několikrát jednalo s různými investory o výstavbě nového 

objektu domu s pečovatelskou službou, který naší obci 

citelně chybí. Několikrát se také jednalo o možnosti získání 

objektu bývalého zdravotního střediska. Současný vlastník 

však cenu drží neúměrně vysoko a je tak stále nad limitem, 

který si i v minulosti zastupitelstvo obce stanovilo jako 

přiměřený. Obec by navíc musela investovat nemalé 

prostředky na rekonstrukci tohoto objektu, protože v dnešní 

době jsou již úplně jiné stavebně technické požadavky na 

provoz zdravotnických zařízení. Toto jsme si mohli názorně 

vyzkoušet při realizaci nové provozovny lékárny, kdy jsem 

občas nechápal, jak nesmyslné požadavky dnes musíme 

splnit. 

Nepochybně by nebyl problém popsat několik listů papíru 

tématy, které určitě nestihnou realizovat ani ta další 

zastupitelstva. Pro rozvoj naší obce jsou však důležité 

především reálné vize, které korespondují s možnostmi 

našeho rozpočtu a společnou snahou každého z nás. Proto 

bych chtěl připomenout, že ten náš obecní rozpočet funguje 

na stejném principu jako rozpočet každé domácnosti. 

Rozhodující jsou jeho příjmy, kterými musíme prvořadě 

pokrýt všechny základní provozní výdaje, a pak už jen záleží 

na tom, zda jsme si schopni na nějakou investici našetřit, 

nebo si na ni půjčíme a budeme ji muset tvrdě splácet 

několik let. Přilepšit v rozpočtu si můžeme jen vlastní 

realizací našeho majetku a dotacemi. Musíme mít v prvé 

řadě zpracované kvalitní projekty, a také potřebujeme mít 

to správné štěstí při podávání žádostí o dotace. Stejně však 

požadované prostředky dostaneme vždy až po realizaci díla, 

a nikdy si nejsme jistí, kolik to nakonec skutečně bude. Vždy 

však musíme mít volné prostředky na účtu pro financování 

celé akce. Proto není vůbec jednoduché některé finančně 

náročné projekty realizovat. 

Vážení občané – voliči, letos budete v komunálních volbách 

vybírat z rekordních sedmi kandidátek. Komu není osud naší 

obce lhostejný, ten určitě půjde k volbám a zvolí si své 

kandidáty, o kterých si myslí, že budou obec spravovat co 

nejlépe. Je nutné si připomenout, že v letech 2014-2020 

bude možné čerpat dotace z nově vyhlašovaných programů. 

V důsledku administrativní složitosti by proto ve vedení 

obce měli být lidé, kteří jsou schopni tuto zátěž zvládnout a 

být tak obci přínosem. Je nutné si uvědomit, že pro značnou 

finanční náročnost nejsme schopni bez dotací realizovat 

řadu rozvojových plánů naší obce. Pokud chcete, aby naše 

obec byla dobrým místem k životu, práci i odpočinku, 

dovoluji si Vás všechny pozvat k volbám. Osobně bych byl 

rád, kdyby k volbám přišli také mladí voliči, kterým záleží na 

tom, jakým směrem se bude naše obec dále rozvíjet, pokud 

v ní hodlají nadále žít. Vážení občané, přeji Vám, abyste 

dobře zvážili svou volbu a volili správně. 

   

 

PODĚKOVÁNÍ 

Na konci tohoto volebního období bych rád připomenul 

jména našich spoluobčanů, kteří aktivně pracovali pro Vás, 

občany naší obce: 

Zastupitelstvo obce: 

Milan Bambas, Josef Bortl, Jan Božovský, Zbyněk Bureš, 

Leopold Klesnil, Mgr. Jitka Krajkovičová, Mgr. Miroslava 

Lazová, Ing. Jan Peter, Aleš Waleczek 

Kontrolní výbor: 

Mgr. Jitka Krajkovičová (předsedkyně výboru), Mgr. Petr 

Červinka, Jana Ridlová 

Finanční výbor: 

Mgr. Miroslava Lazová (předsedkyně výboru), Ing. Věra 

Hanáčková, Václav Svak 

Kulturní komise: 

Jan Božovský (předseda komise), Pavel Bortl, Hana 

Klesnilová, Hana Kopalová, Mgr. Jitka Krajkovičová, Ing. Jan 

Peter, Bc. Zdeňka Šmahelová, Mgr. Olga Vlachová  

Komise pro občanské a sociální záležitosti: 

Drahomíra Hostašová (předsedkyně komise), Hana 

Bambasová, Eva Burešová, Jan Doležal, Milan Holub, Jitka 

Janalíková, Zuzanka Swaczynová, Anna Školoudová, Jarmila 

Vaclachová  

Všem těmto lidem patří mé osobní poděkování za jejich 

práci a čas, který ochotně věnovali své záslužné činnosti 

pro obec. 

Jan Božovský, starosta 
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VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE DVORCE 

Volby do Zastupitelstva obce Dvorce se uskuteční ve dnech:  

 pátek 10. října 2014 od 14.00 hodin do 22.00 
hodin 

 sobota 11. října 2014 od 8.00
 
hodin do 14.00

 

hodin 
 

Jako již tradičně budou volby probíhat v zasedací síni 

obecního úřadu ve Dvorcích.  

K tomu, aby volič mohl hlasovat, musí po příchodu do 

volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství 

České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož 

občané jsou oprávněni volit na území České republiky. Tyto 

skutečnosti volič prokáže platným cestovním, 

diplomatickým nebo služebním pasem České republiky 

anebo cestovním průkazem nebo platným občanským 

průkazem. 

Po záznamu ve výpisu ze seznamu voličů obdrží volič od 

okrskové volební komise prázdnou úřední obálku šedé 

barvy, do které následně volič vloží svůj hlasovací lístek. 

Volič pak hlasuje tak, že úřední obálku vloží před okrskovou 

volební komisí do volební schránky.   

Hlasovací lístky budou voličům do domovních schránek 

dodány nejpozději tři dny přede dnem voleb tj. do 7. října 

2014. Pokud se stane, že některý z voličů nenalezne ve své 

domovní schránce do 7. 10 2014 modrou obálku s 

hlasovacím lístkem a informacemi o způsobu hlasování, má 

možnost si před konáním voleb hlasovací lístek kdykoliv 

vyzvednout na obecním úřadě ve Dvorcích u pana Kopřivy. 

V den voleb volič může obdržet hlasovací lístek i ve volební 

místnosti.  

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních 

důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební 

komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to 

pouze v územním obvodu obce Dvorce.  

Hlasovací lístek pro volby do Zastupitelstva obce Dvorce je 

oboustranný, neboť se do voleb zaregistrovalo celkem 7 

volebních stran.  

Do Zastupitelstva obce Dvorce se volí 9 členů, což pro 

voliče znamená, že na hlasovacím lístku mohou zakřížkovat 

maximálně 9 kandidátů. Bližší informace o úpravě 

hlasovacího lístku a způsobu hlasování jsou obsaženy 

v dokumentu „Informace o způsobu hlasování ve volbách 

do zastupitelstev obcí…“, který obdržel každý volič do své 

domovní schránky v modré obálce společně s hlasovacím 

lístkem.  

*** 

VÝPIS DŮLEŽITÝCH USNESENÍ PŘIJATÝCH NA 25. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE DVORCE KONANÉM DNE 25. 9. 

2014 

 

Zastupitelstvo obce Dvorce: 

schválilo: 

 rozbor hospodaření obce Dvorce za období leden 
až srpen 2014 podle výkazu pro hodnocení plnění 
rozpočtu FIN 2-12 M, dosažené příjmy po 
konsolidaci 21.084.209,98 Kč, což je 74,36 % 
rozpočtu po změnách, a čerpané výdaje po 
konsolidaci 15.661.266,17 Kč, což je 44,69 % 
rozpočtu po změnách. Stav na běžných účtech ke 
konci vykazovaného období činil 14.991.188,84 Kč, 

 koupi pozemku parc. č. 1547 ostatní plocha, 
ostatní komunikace o výměře 1198 m

2
 v k. ú. 

Moravský Beroun z majetku Města Moravský 
Beroun do majetku Obce Dvorce za kupní cenu ve 
výši 36.300,- Kč (slovy: Třicet šest tisíc třista korun 
českých) stanovenou znaleckým posudkem č. 
89/4552/2013 ze dne 2. 12. 2013, s tím, že Obec 
Dvorce, jako kupující, uhradí Městu Moravský 
Beroun, jako prodávajícímu, daň z nabytí 
nemovitých věcí ve výši 1452,- Kč, 

 přijetí daru, a to pozemku parc. č. 1548/1 ostatní 
plocha, jiná plocha o výměře 267 m

2
 a pozemku 

parc. č. 1548/2 zastavěná plocha a nádvoří o 
výměře 30 m

2
 v k. ú. Moravský Beroun, z majetku 

Města Moravský Beroun do majetku Obce Dvorce, 

 zřízení věcného břemene služebnosti stezky a cesty 
na pozemku parc. č. 1547 ostatní plocha, ostatní 
komunikace v k. ú. Moravský Beroun ve prospěch 
Města Moravský Beroun a strpění tohoto věcného 
břemene, 

 aby Obec Dvorce, jako kupující, obdarovaný a 

povinný služebností, uzavřela s Městem Moravský 

Beroun, se sídlem náměstí 9. května 4, 793 05 

Moravský Beroun, IČ 00296244, jako prodávajícím, 

dárcem a oprávněným služebností, „Kupní 

smlouvu, darovací smlouvu a smlouvu o zřízení 

věcného břemene, s tím, že Obec Dvorce uhradí 

správní poplatek ve výši 1000,- Kč za podání 

návrhu na vydání rozhodnutí o povolení vkladu do 

katastru nemovitostí. Zastupitelstvo obce zmocnilo 

starostu k podpisu smlouvy, 

 přijetí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje pro rok 2014 určené na 

výdaje na zabezpečení akceschopnosti jednotky 

Sboru dobrovolných hasičů obce Dvorce v celkové 

výši 6.100,- Kč, a souhlasilo s uzavřením smlouvy o 

poskytnutí této dotace z rozpočtu Moravsko-

slezského kraje, kterou uzavírají Moravskoslezský 

kraj, se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava,  IČ 

70890692, jako poskytovatel, a Obec Dvorce,  jako 

příjemce. Zastupitelstvo obce zmocnilo starostu 

k podpisu smlouvy, 

 po projednání žádosti pobočného spolku „Sbor 
dobrovolných hasičů Dvorce“, se sídlem 
Komenského 368, 793 68 Dvorce, IČ 65471431, o 
změnu účelu poskytnutí finančního příspěvku, 
jehož poskytnutí Zastupitelstvo obce Dvorce 
schválilo dne 12. 12. 2013 usnesením č. 435/2013, 
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a který byl v částce 10.100,- Kč z rozpočtu obce 
Dvorce dne 31. 3. 2014 poskytnut tomuto spolku, 
změnu účelu poskytnutí tohoto finančního 
příspěvku následovně: 

a) financování okrskové soutěže – poháry, 
občerstvení pro soutěžící (cca 55 osob), 
diplomy a dárkový koš pro mladé hasiče, 

b) bankovní poplatky, 

 zařazení správního území obce Dvorce do území 
působnosti Místní akční skupiny Hrubý Jeseník na 
období 2014-2020. Schválením zařazení do území 
působnosti Strategie komunitně vedeného 
místního rozvoje (SCLLD) obci nevznikají finanční 
závazky vůči Místní akční skupině Hrubý Jeseník, 

 v souladu s § 84 odst. 2 písm. u) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, poskytnutí jednorázové 
finanční odměny paní Janě Ridlové ve výši 2.000,- 
Kč a panu Mgr. Petru Červinkovi ve výši 2.500,- Kč 
za výkon funkce člena Kontrolního výboru 
Zastupitelstva obce Dvorce v roce 2014. Odměna 
bude vyplacena s vyúčtováním mezd za měsíc září 
2014, 

 přijetí daru, a to 2 kusů kompletních přetlakových 

vzduchových izolačních přístrojů s otevřeným 

okruhem, vč. tlakové kompozitní láhve a ochranné 

masky PSS 3000, z majetku Moravskoslezského 

kraje do majetku Obce Dvorce, za účelem 

dovybavení Jednotky sboru dobrovolných hasičů 

obce Dvorce speciální technikou, a souhlasilo 

s uzavřením darovací smlouvy o darování tohoto 

daru, kterou uzavírají Moravskoslezský kraj, se 

sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ 70890692, 

jako dárce, a Obec Dvorce, jako obdarovaný. 

Zastupitelstvo obce zmocnilo starostu k podpisu 

smlouvy. 

vzalo na vědomí: 

 rozpočtové opatření č. 2/2014 v rozsahu 
předložené a projednané důvodové zprávy,  

 mezitímní účetní závěrku sestavenou ke dni 30. 6. 
2014 za tyto subjekty: 

 Obec Dvorce, IČ 00295973, 

 Základní škola a mateřská škola Dvorce, okres 
Bruntál, příspěvková organizace, IČ 70979383, 

 TURISTCENTRUM Dvorce, příspěvková 
organizace, IČ 73930148, 

 „Analýzu hospodaření v lesích v majetku obce 
Dvorce“ zpracovanou panem Ing. Lubošem 
Bartošem, Ph.D. dne 15. 8. 2014, 

 zápis ze zasedání Kontrolního výboru 
Zastupitelstva obce Dvorce konaného dne 17. 9.      
2014.  

souhlasilo: 

 s realizací Strategie komunitně vedeného místního 
rozvoje území Místní akční skupiny Hrubý Jeseník 
na období 2014-2020 na svém správním území.  

revokovalo: 

 své usnesení č. 523/2014 přijaté na 24. zasedání 
Zastupitelstva obce Dvorce dne 3. 7. 2014.  

zřídilo: 

 s účinností od 1. 10. 2014 „Fond obnovy vodovodů 
a kanalizací obce Dvorce“ a schválilo s účinností od 
1. 10. 2014 „Zásady hospodaření s Fondem obnovy 
vodovodů a kanalizací obce Dvorce“. 

(Výpis všech usnesení přijatých na 25. zasedání 

Zastupitelstva obce Dvorce je zveřejněn na internetových 

stránkách obce Dvorce www.obecdvorce.cz, a dále je možno 

do něho nahlédnout na obecním úřadě v kanceláři č. 10)  

*** 

POZVÁNÍ 

TURISTCENTRUM Dvorce zve na výstavu obrazů Jana 

Foldýna, která potrvá do konce října 2014. 

Jan Foldýna, nar. 1941 v Beskydech, se v dětství přestěhoval 

do Nízkého Jeseníku, kde žije a tvoří ve Starých 

Heřmínovech. 

Tématem jeho maleb jsou především Beskydy, Jeseníky a 

Hornobenešovsko. V technice malby jej kromě kreslení 

tužkou, úhlem či pastelem nejvíce zaujala olejomalba. 

Hana Klesnilová, vedoucí TCD 

*** 

 

 

NAROZENÍ 

Vítáme do naší obce narozené děti  

Elišku Havlíkovou, Tomáše Hodošiho,  

Lindu Pěčonkovou a Kristiana Michaela Sonntaga. 

Dětem přejeme radostné a spokojené dětství. 

  

JUBILANTI 

Životní jubileum v měsíci říjnu 2014 oslaví 

paní Anna Mišová, pan Adolf Pešák, pan Vlastimil Rauer, 

paní Hedvika Sedláčková, paní Jozefa Sikorová                       

a pan Zdeněk Vlach. 

Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní 

pohody. 

 

ÚMRTÍ 

Naši obec navždy opustili  

pan František Gabčo a pan Břetislav Lipold. 

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 

*** 

http://www.obecdvorce.cz/
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SPOLEK PANÍ A DÍVEK 

Workshopy - Vzdělávací projekty "Lidé lidem II"  

Spolek paní a dívek zve zájemce na bezplatné workshopy 

pro veřejnost na různá pro život užitečná témata. Můžete si 

vybrat jedno nebo více témat.  

Nejbližší z nich jsou určeny pro ty, kdo: 

 chtějí rozjet své podnikání 

 už podnikají, ale někde to drhne 

 jsou nezaměstnaní a podnikání by pro ně bylo 
řešením 

 jsou to ženy na mateřské a podnikání by jim 
umožnilo pracovat z domu 

 jsou zaměstnaní a rádi by prosadili inovace ve 
firmě 

 neví, rozhlíží se, přemýšlí, mají nápady 

  chtějí se jen dozvědět něco nového, protože co 
kdyby se v budoucnu rozhodli podnikat. 

Zodpovíme konkrétní dotazy, pomůžeme s podnikatelským 

záměrem, společně budeme hledat inspiraci, v čem by se v 

obci dalo uspět.  

Další plánované workshopy: 

Workshop na téma Sociální podnikání – jde o novou formu 

podnikání s podporou státu. 

Téma Právní vědomí 

Víme, že neznalost zákonů neomlouvá. Máte možnost 

seznámit se změnami, které vstoupily v platnost s novým 

občanským zákoníkem, ať už se týkají vztahů majetkových, 

sousedských nebo rodinných. Můžete získat bezplatně radu 

z úst zkušeného právníka, který je zároveň lektorem, který 

dokáže vysvětlit právní problematiku srozumitelně a 

zajímavě. Doprovázeno příklady z praxe.  

Téma Finanční gramotnost 

Nakládání s penězi – teorie ale i zkušenosti a rady týkající se 

rodinného hospodaření, jak vhodně investovat přebytky 

rodinného rozpočtu, jak se vyznat v pojistných smlouvách, 

kdy a na co půjčku a na co si dát pozor. Domácí rozpočet 

bez stresu – prevence a řešení závislostí (gamblerství, 

drogy), jak nepodléhat stresu v těžkých situacích – 

workshop povede psycholožka. Prevence a řešení finanční 

tísně – hostem vedoucí poradny při finanční tísni – rady a 

příběhy ze života. 

Téma Spotřebitelská gramotnost 

Spotřeba a její význam jak z hlediska společnosti, tak i 

jednotlivce. Prakticky: co mohu udělat pro sebe i pro obec, 

abychom zdravě, levně a s ohledem na životní prostředí a 

přírodu uspokojovali naše potřeby. Soběstačnost obce, 

zdravé potraviny a vše co s tím souvisí, jak na trhu 

nenaletět. Jak na finanční krizi.  

 

 

Workshopy budou probíhat v klubovně Spolku paní a dívek 

(bývalá knihovna) vždy v sobotu od 9.00 hod. 

Harmonogramy a kontakt najdete na níže uvedených 

letácích. 

Občerstvení včetně oběda zdarma.  

Vzdělávání již začalo, ale ještě máme volná místa a rádi vás 

přivítáme. 

Jóga 

V měsíci září bylo opět zahájeno cvičení jógy, které pořádá 

Spolek paní a dívek pod vedením paní Zdeňky Husičkové.  

Cvičení probíhá v tělocvičně školní družiny v neděli od 9.00 

hod. a v pondělí od 16.00 hod. Zájemkyně se mohou 

přihlásit u paní Dagmar Indreiové, vedoucí školní družiny na 

telefonu 554 745 254 nebo na mobilu 739 025 942.  

Spolek paní a dívek se zúčastnil "Otických zelných 

slavností", kde se prezentoval svými upečenými koláči. 

 

Spolek paní a dívek se rovněž zúčastnil "workshopu 

regionálních značek", kde si s polskými přáteli vyměňoval 

zkušenosti. 

Hana Hebdová, Spolek paní a dívek 
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SEZNAMTE SE SE SBĚRNÝMI PROSTŘEDKY ELEKTROWINU 

Když jste se rozhodli vybavit domácnost novými spotřebiči a 

zbavit se starých, určitě už jste se setkali se sběrnými 

prostředky společnosti ELEKTROWIN. 

Různé typy vyřazeného elektra potřebují na své cestě 

k ekologické recyklaci různé zacházení. Jinak vypadá 

manipulace s lednicemi a pračkami, jinak s rychlovarnými 

konvicemi nebo fény.  

Jiné podmínky má navíc ke své práci obsluha sběrného 

dvora, jiné zase zaměstnanci svozové firmy, kteří přijedou 

vyprázdnit kontejner na drobné elektro umístěný na ulici.  

Tomu jsou přizpůsobeny různé typy sběrných prostředků, 

které postupně vyvinul kolektivní systém ELEKTROWIN. 

WINTEJNER 

Na sběrných dvorech obcí a měst se stále častěji setkáte 

s velkoobjemovým kontejnerem, kterému se říká 

WINTEJNER. Je zastřešený a uzamykatelný, takže odolá i 

případnému nájezdu nenechavců, kteří by překonali 

oplocení sběrného dvora. Velké spotřebiče, jako jsou 

lednice, se v něm ukládají odděleně od ostatních. Jeho 

kapacita je zhruba 40 m
3. 

Malý kontejner 

Ve městech a obcích rozmísťuje ELEKTROWIN Malé 

kontejnery červené barvy na malé spotřebiče. Právě ty lidé 

zatím ještě občas vyhazovali do obyčejných popelnic. 

Kontejnery jsou navrženy a vyrobeny tak, aby se do nich 

vešly právě jen spotřebiče velikosti rychlovarné konvice a 

podobných domácích pomocníků. Také jejich kapacita je 

podstatně menší – vejde se do nich zhruba 0,25m
3
. To 

představuje kolem 30 fénů, kávovarů nebo žehliček, 

případně 6-8 vysavačů či mikrovlnek. 

Sběrné nádoby 

U prodejců elektra nebo při různých akcích ELEKTROWINu 

jste se v minulosti mohli setkávat a stále ještě možná 

setkáváte se sběrnými nádobami obsahujícími vyměnitelný 

bag. Pokud do nich odložíte svůj spotřebič, máte rovněž 

záruku, že se dostane k ekologické recyklaci v odborném 

zpracovatelském závodě. 

„Prodejny postupně vybavujeme sběrnými prostředky, 

abychom s předstihem zajistili plnění povinnosti sběru 

drobných spotřebičů na prodejnách bez ohledu na nákup 

nových. Od února 2014 totiž musejí všichni obchodníci 

s prodejní plochou vyhrazenou pro prodej elektra  400m
2 

 a 

větší zdarma odebírat malé spotřebiče, jejichž žádný rozměr 

nepřesahuje 25 cm, aniž to podmiňují nákupem nových." 

*** 

PLACENÁ INZERCE 

Prodám garáž bez elektřiny na Komenského ulici. Nízká 

cena. Informace na tel.: 732604039.  


